

НОВОСТЬ
05.09.2019

ЛУКОЙЛ НАПРАВИЛ БОЛЕЕ 4 МЛН РУБЛЕЙ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНИЦИАТИВ ЖИТЕЛЕЙ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») накануне профессионального праздника подвели итоги конкурса социальных и культурных проектов. В 2019 году обладателями грантов стали 25 общественных инициатив из Когалыма, Лангепаса, Покачей, Урая, сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), Салехарда, Тазовского района (ЯНАО) и Тюмени. На финансирование лучших проектов направлено более четырех миллионов рублей.

Торжественные церемонии награждения уже прошли в Когалыме и Покачах. Дипломы авторам проектов-победителей вручил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Владислав Зубарев.

По числу победителей лидирует номинация «Духовность и культура» - четырнадцать проектов будут способствовать развитию профориентации дошкольников, комплексной социальной реабилитации взрослых и детей с ограниченными физическими возможностями, сохранению культурного и исторического наследия российского народа, памяти о подвиге в Великой Отечественной войне, укреплению связи поколений.

В номинации «Экология» лучшими стали пять проектов, направленных на формирование экологической культуры у подрастающего поколения, вовлечение жителей Западной Сибири и Заполярья в решение вопросов охраны окружающей среды, организацию просветительских мероприятий.

Шесть социальных инициатив, победивших в номинации «Спорт», акцентированы на создании современных условий для физкультурно-оздоровительной работы, занятий спортом, в том числе и людей с ограниченными физическими возможностями, популяризации спортивных танцев и акробатики, технических видов спорта.

В 2019 году экспертная комиссия рассмотрела заявки 128 соискателей. Всего с 2005 года в конкурсе участвовало более 1300 проектов, из них 311 общественных инициатив при поддержке ЛУКОЙЛа реализованы.